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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
Συντονιστής
Ομάδας Δράσης
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Τα τελευταία  χρόνια στο σχολείο μας παρατηρείται
μια μείωση του μαθητικού πληθυσμού. Παρά το
γεγονός ότι η σχολική μας μονάδα είναι άρτια
στελεχωμένη από: ειδικούς παιδαγωγούς
(εξειδικευμένους στην εκπαίδευση παιδιών με
προβλήματα ακοής), κοινωνική λειτουργό, ψυχολόγο,
λογοθεραπεύτρια, ειδικό βοηθητικό προσωπικό και
μολονότι παρέχεται εξειδικευμένες υπηρεσίες
εκπαίδευσης στους Βαρήκοους και Κωφούς μαθητές,
εφαρμόζοντας προγράμματα δίγλωσσης εκπαίδευσης,
σημειώνεται σχολική διαρροή μαθητών στα γενικά
σχολεία (σε τμήματα ένταξης, με  ή χωρίς παράλληλη
στήριξη). Το φαινόμενο αυτό οφείλεται αρχικά στην
ιατροκεντρική προσέγγιση της κώφωσης κυρίως από
την ιατρική κοινότητα καθώς και στην ενταξιακή 
πολιτική που κυριαρχεί παγκοσμίως στην
εκπαιδευτική πραγματικότητα. Στόχος της δράσης
σχεδίου είναι να γεφυρώσουμε το χάσμα των
σχολείων μας με την ιατρική κοινότητα,
παρουσιάζοντας την δυναμική του σχολείου μας, και
προσπαθώντας να ανακτήσουμε την εμπιστοσύνη για
την εκπαίδευση των μαθητών μας. Στόχος μας είναι να
δράσουμε συλλογικά, με την σύμπραξη του Εθνικού
Ιδρύματος Κωφών, το οποίο θα οργανώσει καμπάνια
ενημέρωσης.  

«Κοίτα με …. Υπάρχω για σένα!»
ΚΑΡΙΠΗ 
ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ 

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
Συντονιστής
Ομάδας Δράσης
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Η ανάγκη για ουσιαστική στήριξη των μαθητών του
σχολείου μας καταδεικνύει  την ανάγκη για στήριξη
των οικογενειών τους. Η βελτίωση της
ψυχοσυναισθηματικής κατάστασης των μαθητών,
αλλά και η συμμετοχή και η βελτίωση της σχολική
τους  επίδοσης, σύμφωνα με τη διεθνή βιβλιογραφία,
επιτυγχάνονται με την συνεργασία του συστήματος 
σχολείο-γονείς-μαθητής. Στον τομέα της
υποστήριξης  το σχολείο μας σχεδιάζει να βοηθήσει
τους γονείς, να τους ενημερώσει και να τους
ευαισθητοποιήσει, δημιουργώντας Ομάδες Γονέων. Ο
στόχος των ομάδων είναι οι γονείς να διαχειριστούν
καλύτερα τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν, τόσο
στην ενδοεπικοινωνία μεταξύ των μελών της
οικογένειας, όσο και στην επαφή με το ευρύτερο
κοινωνικό περιβάλλον. Η διαδικασία θα στηρίζεται
στη βιωματική μάθηση, με εισηγήσεις, διάλογο,
ερωτήσεις σε θέματα που οι γονείς θα επιλέγουν
καθώς και  μαθήματα Ελληνικής Νοηματικής Γλώσσας
από Κωφό δάσκαλο. Οι γονείς θα προσέρχονται με τα
παιδιά τους, τα οποία παράλληλα θα συμμετέχουν στα
εργαστήρια παιδιών με  ποικίλες δραστηριότητες.

Εργαστήρια υποστήριξης
γονεϊκών ρόλων»

ΜΠΕΚΙΑΡΗ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


